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Dobrý den, 

Ústřední inspektorát Státní zemědělské a potravinářské inspekce (dále jen „SZPI“) jakožto 
povinný subjekt podle § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“), obdržel dne 22. 8. 2023 Vaši 
žádost o poskytnutí informací, v níž nás na základě zákona č. 106/1999 Sb. žádáte o 
poskytnutí následujících informací: 

„1. Jaký byl výsledek kontroly společnosti MAGU s.r.o., IČO 071 15 580 (dále jen "MAGU"), ke které 
došlo na základě podnětu ke kontrole ze dne 15. prosince 2022 vedeným pod č.j. SZPI/CZ125-5/2022? 
2. Bylo zahájeno se společností MAGU navazující správní řízení (přestupkové nebo jiné správní řízení)? 
(pokud ano, prosím o sdělení spisové značky) 3. Byla společnosti MAGU uložena sankce nebo jiné 
opatření k nápravě? (pokud ano, prosím o sdělení, jaké sankce a opatření k nápravě byly uloženy) Dále 
prosím o zaslání všech příloh, které byly poskytnuty žadateli o informace ze dne 6. února 2023, a které 
SZPI poskytla v odpovědi dne 13. února 2023 č.j. SZPI/AC947-3/2023 (seznam 158 správních řízení 
vč. spisových značek).” 

 

Níže uvádíme odpovědi na Vaše dotazy a v příloze pak připojujeme dokument, který SZPI 
poskytla v odpovědi dne 13. února 2023, č.j. SZPI/AC947-3/2023 (seznam 158 správních 
řízení vč. spisových značek). 

 

1. Jaký byl výsledek kontroly společnosti MAGU s.r.o., IČO 071 15 580 (dále jen 
"MAGU"), ke které došlo na základě podnětu ke kontrole ze dne 15. prosince 2022 
vedeným pod č.j. SZPI/CZ125-5/2022? 

 
Na základě podnětu byla dne 3. 1. 2023 prověřena webová stránka www.magu.co  a na ní 
produkt Synergy Drink (https://www.magu.co/cs/shop/synergy ). V rámci úkonů předkontroly 
dne 3. 1. 2023 byly pořízeny kopie webové stránky www.magu.co  v rozsahu prošetřovaného 
produktu. Úkony předkontroly bylo zjištěno uvádění tzv. "léčebných tvrzení". 
 
V rámci webových stránek www.magu.co  byly ke dni 3. 3. 2023 prezentovány a prodávány 
pouze nápoje kombucha značky MAGU (různé druhy, resp. příchutě). Kontrolovaná osoba 
telefonicky kontaktovala inspektora a informovala ho, že produkt Synergy Drink 
(https://www.magu.co/cs/shop/synergy ) bude stahovat z prodeje a na předmětné webové 
stránce již nebude dostupný. Ke dni 7. 3. 2023 bylo zjištěno, že již na předmětné webové 
stránce produkt Synergy Drink (https://www.magu.co/cs/shop/synergy ) nebyl dostupný. 
Ke kontrolním účelům byl tedy vybrán produkt Synergy Drink zaznamenaný v rámci úkonů 
předkontroly a dále byl na základě podnětu prověřen produkt Blue Spirulina.   
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a) Produkt Blue Spirulina (https://www.magu.co/cs/shop/kombucha?id=fc92771e-b2fa-
4335-25ac-08d988de8ea2 ): 
Kontrolou bylo zjištěno, že kontrolovaná osoba uvedla k potravině Produkt Blue Spirulina™ 
tvrzení, která lze považovat za tzv. "léčebná" a neschválená zdravotní tvrzení.  
Na základě zjištěných nedostatků bylo kontrolované osobě uloženo opatření dle § 5 odst. 1 
písm. c) zákona č. 146/2002 Sb., ve znění pozdějších předpisů:  
 
Kontrolovaná osoba zajistí odstranění tzv. "léčebných" tvrzení „poruchy imunity" a „akné“ 
uvedených na webové stránce https://www.magu.co/cs/shop/kombucha?id=fc92771e-b2fa-
4335-25ac-08d988de8ea2  k potravině Blue Spirulina.  
 
Kontrolovaná osoba zajistí odstranění neschválených zdravotních tvrzení „silným 
antioxidačním vlastnostem“, „pomáhají mimo jiné chránit buňky a tkáňové struktury“, 
„urychlovat přirozené procesy regenerace“, „navázat na nežádoucí látky a povzbudit jejich 
vyloučení z těla“, „pomáhá při jejich biotransformaci (přeměně chemické struktury 
v organismu)“, „Rovnováha střevního mikrobiomu“, „navázat na nežádoucí látky a povzbudit 
jejich vyloučení z těla“, „pomáhá při jejich biotransformaci (přeměně chemické struktury 
v organismu)“, a „zdraví střev“.  
 
Kontrolovaná osoba dále zajistí, aby zdravotní tvrzení „Pročištění organismu“ nebylo uvedeno 
ve spojitosti se složkami Probiotika a kyselina glukuronová, zdravotní tvrzení „Imunita“ nebylo 
uvedeno ve spojitosti se složkami Probiotické bakterie, zdravotní tvrzení „Zažívání“ nebylo 
uvedeno ve spojitosti se složkami Probiotické bakterie, živé enzymy a organické kyseliny, 
zdravotní tvrzení „Metabolismus a hubnutí“ nebylo uvedeno ve spojitosti se složkou Probiotika. 
 
Následnou kontrolou plnění uložených opatření bylo zjištěno, že kontrolovaná osoba splnila 
v řádném termínu uložená opatření.  
 
 
b) Produkt Synergy Drink (https://www.magu.co/cs/shop/synergy ) - zjištění ke dni 3. 1. 2023: 
Kontrolou bylo zjištěno, že kontrolovaná osoba uvedla k potravině Synergy Drink tvrzení, která 
lze považovat za tzv. "léčebná" a neschválená zdravotní tvrzení. 
    
Dále kontrolovaná osoba uvedla na webové stránce https://www.magu.co/cs/shop/synergy 
k produktu Synergy Drink text: "Syntetický kofein, na kterém jsou postavené účinky stávajících 
energetických nápojů nezvyšují produkci energie a ani při ní nepomáhají. Ve skutečnosti 
jednoduše blokují adenosin - chemickou látku v mozku - kterou vaše tělo signalizuje, když 
spotřebuje veškerou dostupnou energii. Hlavní účinná složka energetických nápojů tak 
zdaleka nedodává energii, ale ve skutečnosti jen brání mozku uvědomit si, že jste bez energie. 
Energii si tak díky tomu organismus vypůjčuje z budoucnosti a tělu tak vzniká energetický 
deficit. Na podobném způsobu ostatně fungují všechny stimulanty, včetně těch ilegálních jako 
je pervitin, či kokain. Velmi laicky řečeno se oproti současným energetickým nápojům liší 
pouze ve stupnici efektu a návykovosti." 
   
Uvedeným textem jsou energetické nápoje (resp. produkty obsahující syntetický kofein) 
přirovnávány k ilegálním omamným a psychotropním substancím - kokain, pervitin. 
V průměrném spotřebiteli by tak tímto sdělením mohla být vyvolána obava - pochybnosti 
o bezpečnosti konzumace energetických nápojů. Výše uvedený text je v rozporu s § 2 odst. 3 
písm. a) vyhlášky č. 417/2016 Sb., o některých způsobech označování potravin.  
  
Vzhledem k tomu, že ze strany kontrolované osoby byla předmětná webová stránka včetně 
souvisejícího produktu zcela odstraněna, nebylo kontrolované osobě uloženo ve vztahu 
k potravině Synergy Drink žádné opatření. 
 
 

2. Bylo zahájeno se společností MAGU navazující správní řízení (přestupkové nebo 
jiné správní řízení)? (pokud ano, prosím o sdělení spisové značky) 

 
Správní řízení doposud nebylo zahájeno, v současné chvíli je v rámci SZPI vytvořen pouze 
návrh správního řízení. 
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3. Byla společnosti MAGU uložena sankce nebo jiné opatření k nápravě? (pokud 

ano, prosím o sdělení, jaké sankce a opatření k nápravě byly uloženy) 
 
Vzhledem k informacím viz bod 2., nebyla dosud kontrolované osobě uložena finanční sankce. 
Uložená opatření k odstranění zjištěných nedostatků jsou uvedeny v bodě 1.  
 
 
  

S pozdravem 

 

 

Mgr. Jaroslav Stross 

ředitel Odboru kancelář úřadu 

 

 
 
 
Přílohy: 

- Seznam SŘ a čísla kontrolních spisů_2022.pdf 
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